
Уважаемые пациенты! 
 

Администрация ООО Центр Современной Стоматологии просит Вас принять 
участие в анкетировании. Анкеты находятся у администратора в регистратуре. 

 
Мы гарантируем анонимность Ваших ответов. Пожалуйста, уделите немного 

времени заполнению данной анкеты. Для нас важно узнать Ваше мнение (как 
положительное, так и отрицательное). Ваши ответы помогут нам оценить и улучшить 
нашу работу таким образом, чтобы она соответствовала Вашим нуждам.  

 
По результатам социологического опроса за прошедший квартал текущего года 

процент опрошенных пациентов, удовлетворенных качеством медицинской помощи 
составил  100,0%.  При необходимости повторно лечиться выразили  желание в 
100,0% случаев. Доля потребителей услуг, удовлетворенных условиями пребывания в 
Центре Современной Стоматологии составила 100,0%. Все респонденты высоко 
оценили  отношение к ним медицинского и административного персонала. 

20,0% респондентов из числа опрошенных в анкетах  выразили слова 
благодарности врачам и администрации Клиники за хорошую организацию работы. 
 


